Как избежать климатического апокалипсиса на Земле?

Известно, что каждый министр или заместитель Председателя Правительства РФ, каждый ректор ВУЗа имеет отношение к отрасли, или курирует отрасль, в которой или разогревают климат, или могут охлаждать климат без существенных затрат в отрасли, а чаще всего могут от охлаждения климата прибыль получать.

Ну и главное – нужно исключить цензуру от недоучек в администрации больших чиновников, а цензура не позволяет передать начальнику полезную научную информацию с выходом на практическое применение науки.

Как образовалась цензура и кто её законодательно разрешил создавать?

Статья 129 Конституции РФ (усилиями Госдепа США) оказалась не прямого действия (в нарушение статья 15 Конституции) и разрешила обязанности Прокуратуры РФ описать в соответствующем законе о Прокуратуре РФ.

А закон о Прокуратуре РФ запретил Прокуратуре РФ надзирать за исполнением Федеральных законов в органах власти страны.

Закон о Прокуратуре запретил прокурорский надзор достаточно хитро – в списке поднадзорных областей в социуме перечислены все сферы деятельности в стране, **но не перечислена** деятельность администрации руководящих органов страны. В результате:

- сегодня не все граждане несут одинаковую ответственность за нарушения УК РФ и Конституции РФ.

Клерки в отделах по рассмотрению обращений граждан безнаказанно нарушают статьи 138; 237; 275; 293; 302 УК РФ и статьи 1; 154 23; 29 Конституции РФ.

Клерки из канцелярий начальников факт нарушения законов не скрывают и бравируют возможностью нарушать законы в ответах на обращения граждан за своего начальника, не ставя начальника в известность об обращениях.

Устранить безответственность граждан, числящихся в администрациях начальников, нужно ради сохранения планеты и это можно двумя путями:

- А). Откорректировать закон о Прокуратуре РФ.
- Б). Откорректировать статью 129 Конституции РФ. *** Для этого не требуется референдум.

А). Коррекция закона о прокуратуре

Коррекция статьи № 1 закона «О прокуратуре Российской Федерации» (Текст основы статьи в редакции Федерального закона <u>от 09.11.2020 № 367-Ф3</u>). Дополнения выделены курсивом.

Раздел I. Статья 1. Прокуратура Российской Федерации.

- 1. Прокуратура Российской Федерации единая федеральная централизованная система органов, осуществляющих надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, уголовное преследование в соответствии со своими полномочиями, а также выполняющих иные функции на всей территории Россейской Федерации всеми юридическими и физическими лицами, находящимися на этой территории.
- 2. В целях обеспечения верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства прокуратура Российской Федерации осуществляет на всей территории РФ и относительно всех проживающих на этой территории лиц. (далее текст изымается вплоть до начала пункта 3)
 - 3... *** (далее по тексту.

Б). Коррекция статьи 129 Конституции РФ.

Статья 129 (Проект. Добавленный текст выделен курсивом).

1. Прокуратура Российской Федерации - единая федеральная централизованная система органов, осуществляющих надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, уголовное преследование в соответствии со своими полномочиями, а также выполняющих иные функции относительно любого гражданина России, или других граждан, находящихся на территории России.

Полномочия и функции прокуратуры Российской Федерации, ее организация и порядок деятельности определяются федеральным законом, который не должен изменять сферу надзора Прокуратурой в сторону сокращения поднадзорной территории от всей территории России.

(конец статьи.)

Причина, которая заставила автора этого обращения разобраться в нашем безнадёжном деле, следующая:

- В.В. Путин поднял проблему вредного влияния потепления климата на экономику.
- В г. Норильск пришлось уронить 200 домов из-за того, что потеряли устойчивость у домов фундаменты в результате деградации «вечной» мерзлоты.

Российскими учёными разработаны два варианта решения проблемы разрушения фундаментов:

- разработаны инновационные устройства по подмораживанию грунта, которые кроме затрат при подмораживании будут приносить доход в бюджет города;
- разработаны научно обоснованные технологии нормализации климата и естественного восстановления вечной мерзлоты,

- разработаны меры, исключающие вредное влияние паводков, ливней и лесных пожаров.

Однако в силу того, что Прокуратура РФ не имеет возможности возбудить уголовное преследование лиц, устроивших цензуру в канцеляриях ведущих чиновников страны, научная информация не проходит до ответственных чиновников Правительства РФ — её блокируют клерки в канцеляриях чиновников.

Именно потому; на Земле реализуется парадокс Ферми (в результате бездеятельности чиновников **и** отсутствия у чиновников новых знаний по причине организованной клерками цензуры).

Парадокс Ферми.

Физик Энрико Ферми в ответ на достаточно высокую оценку шансов межпланетного контакта по формуле Дрейка-Сагана [6] сформулировал тезис, который сейчас известен как парадокс Э.Ферми:

- «Если высока вероятность инопланетных контактов, то почему человечество не наблюдает никаких следов разумных цивилизаций во вселенной?».

Оказывается, разумных существ во Вселенной пока нет.

Прежде чем стать разумными, думающие существа разрушают среду своего обитания тем, что нарушают тепловой баланс планеты своим непомерным размножением. Антропогенное тепловое загрязнение атмосферы переводит климат в состояние саморазогрева, и через некоторое время от даты широкого внедрения атомной, метановой, солнечной энергетики, низконапорных гидроэлектростанций климат изменяется до состояния, не совместимого с продолжением жизни на этой планете. Руководители планетных цивилизаций понимают необходимость применения научно обоснованных технологий нормализации климата тогда, когда уже становится поздно.

От перегрева все ранее обитаемые планеты во вселенной взорвались, вместе с неразумными правителями.

В Солнечной системе есть прецедент. На орбитах между Марсом и Юпитером в поясе астероидов обращается часть массы ранее обитаемой планеты, которую древние люди на Земле называли Фаэтон.

Во вселенной, из известных планетных систем, только в 15% случаев планет больше, чем одна. Остальные взорвались от перегрева [7]. В Солнечной системе ещё пока осталось планет больше, чем одна, но первой в очереди на взрыв — Земля.

Спокон веков в России нету На дураков гражданского Суда. Как принимать грядущий взрыв планеты? Как божью кару, когда нет суда!